

# RUNNER 240SC

# RUNNER 240SC

Το Runner 240SC είναι εντομοκτόνο επαφής και στομάχου της ομάδας των διακυλυδραζινών. Καταπολεμά τις προνύμφες των Λεπιδοπτερων σε εσπεριδοειδή (πορτοκάλια, μανταρίνια), μηλοειδή (μήλα, αχλάδια), πυρηνόκαρπα (βερίκοκα, ροδάκινα, νεκταρίνια), αμπέλι, τομάτες και πιπεριές Θερμοκηπίου. Το methoxyfenozide είναι ρυθμιστής της ανάπτυξης των εντόμων και δρα ως μμητικό της ορμόνης έκδυσης της εκδυσόησης, στις προνύμφες των Λεπιδοπτερων. Λόγω της δέσμευσης του methoxyfenozide στη θέση-δέκτη της εκδυσόησης, προκαλείται πρόωμη και ατελής έκδυση, με αποτέλεσμα το θάνατο του εντόμου.

Αρ. Εγγραφής: 2894

## Εγγυημένη σύνθεση:

Methoxyfenozide: 24% β/ο

Βοηθητικές ουσίες: 76,83% β/β

## Συμπυκνωμένο εναιώρημα (SC)

ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΝΤΥΠΟ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΟ ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΟΔΕΥΕΙ ΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΘΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ. ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΟΠΩΣ ΔΙΑΒΑΖΕΤΕ ΠΡΟΣΕΧΤΙΚΑ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΙΝ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ.

## ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ

### Τρόπος Εφαρμογής

Ψεκασμός καλύψεως φυλλώματος.

**Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού διαλύματος:** Γεμίζουμε το δοχείο του ψεκαστήρα με νερό μέχρι τη μέση. Διαλύετε το φάρμακο σε μικρή ποσότητα νερού και το ρίχνετε στο ψεκαστήρα αναδεύοντας καλά. Προσθέστε το υπόλοιπο νερό αναδεύοντας πάντα καλά.

### Φάσμα Δράσης:

**Εσπεριδοειδή (Πορτοκαλιά/ Μανταρινιά): Φυλλοκνίστης (*Pyllocnistis citrella*).** Δόση 40 γρ./100 λίτρα ψεκ. υγρού και μέγιστη 80 γρ./δεκ. Όγκος ψεκ. υγρού 200 λίτρα / δεκ. Εφαρμογή με την εμφάνιση της προσβολής, στοχεύοντας στους νέο- εκτυπασμένους βλαστούς. Μίγμα με θερινό πολτό σε δόση 300-500 ml/hl. Μέγιστος αρ. εφαρμογών/καλλιερ. περίοδο: 2 εφαρμογές με μεσοδιάστημα εφαρμογής 10 ημέρες.

**Μηλοειδή (Μηλιές, Αχλαδιές): Καρπόκαφα (*Cydia pomonella*), Φυλλοδέτες (*Adoxophyes orana*), Φυλλορύκτες (*Lithocolletis sp.*)** (Δευτερεύουσα δράση) Δόση 40 γρ./100 λίτρα ψεκ. υγρού και μέγιστη 72 γρ./δεκ. Όγκος ψεκ. υγρού 100-180 λίτρα / δεκ. Πρώτη εφαρμογή κατά την έναρξη της εναπόθεσης των αυγών (περίπου 7 ημέρες από την έναρξη της σύλληψης των ακμαίων στις φερομονικές παγίδες) και σύμφωνα με τις γεωργικές προειδοποιήσεις. Μέγιστος αρ. εφαρμογών/καλλιερ. περίοδο: 3 εφαρμογές με μεσοδιάστημα εφαρμογής 14-21 ημέρες.

**Πυρηνόκαρπα (Ροδάκινα, Νεκταρίνια, Βερίκοκα): Φυλλοδέτες (*Adoxophyes orana*),** Δόση 40 γρ./100 λίτρα ψεκ. υγρού και μέγιστη 72 γρ./δεκ. Όγκος ψεκ. υγρού 150-180 λίτρα / δεκ. Πρώτη εφαρμογή κατά την έναρξη της εναπόθεσης των αυγών (περίπου 7 ημέρες από την έναρξη της σύλληψης των ακμαίων στις φερομονικές παγίδες) και σύμφωνα με τις γεωργικές προειδοποιήσεις. Μέγιστος αρ. εφαρμογών/καλλιερ. περίοδο: 3 εφαρμογές με μεσοδιάστημα εφαρμογής 14-21 ημέρες.

**Αμπέλι (ποικιλίες επιτραπέζιες, ονοποισίμες και σταφίδες): Ευδεμίδα (*Lobesia botrana*),** Δόση 40 γρ./100 λίτρα ψεκ. υγρού και μέγιστη 50 γρ./δεκ. Όγκος ψεκ. υγρού 100-125 λίτρα /δεκ. Πρώτη εφαρμογή κατά την έναρξη της εναπόθεσης των αυγών (περίπου 7 ημέρες από την έναρξη της σύλληψης των ακμαίων στις φερομονικές παγίδες) και σύμφωνα με τις γεωργικές προειδοποιήσεις. Μέγιστος αρ. εφαρμογών/καλλιερ. περίοδο: 4 εφαρμογές με μεσοδιάστημα εφαρμογής 14-21 ημέρες.

**Τομάτα, Πιπεριά (Θερμοκηπίου): Σποντόπτερα (*Spodoptera sp.*).** Δόση 40 γρ./100 λίτρα ψεκ. υγρού και μέγιστη 60 γρ./δεκ. Όγκος ψεκ. υγρού 100-150 λίτρα/δεκ. Εφαρμογή με την εμφάνιση της προσβολής. Μέγιστος αρ. εφαρμογών/καλλιερ. περίοδο: 3 εφαρμογές με μεσοδιάστημα εφαρμογής 14-21 ημέρες.

**Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή ή πριν τη διάθεση στην αγορά όταν πρόκειται για μετασυλλεκτικές χρήσεις:** Μηλιά, Αχλάδι, Εσπεριδοειδή, Αμπέλι (οινοποίηση): **14 ημέρες**, Αμπέλι (επιτραπέζιο και για σταφίδα), Πυρηνόκαρπα: **7 ημέρες**, Τομάτα, Πιπεριά: **1 ημέρα**.

**Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτοϋγείας ή περιβαλλοντο-λογικές υπό τις οποίες το φυτοπροστατευτικό προϊόν μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί: Διαχείριση ανθεκτικότητας: Ομάδα Τρόπου Δράσης: 28**

- Για την ίδια καλλιεργητική περίοδο σε μια καλλιέργεια το Runner 240SC πρέπει να χρησιμοποιείται σε εναλλαγή με εντομοκτόνα από ομάδες με διαφορετικό τρόπο δράση
- Αποφύγετε την διαδοχική χρήση του Runner 240SC σε καλλιέργειες που έχει ήδη γίνει εφαρμογή με σκευάσματα που περιέχουν tebufenozide (MIMIC)
- Χρησιμοποιείστε όλες τις δυνατές καλλιεργητικές τεχνικές καθώς και φυσικές και βιολογικές μεθόδους για τον έλεγχο των εχθρών (παρακολούθηση των πτήσεων των ενηλίκων και προστασία των ωφέλιμων αρθροπόδων) έτσι ώστε να μειωθεί η ασκούμενη πίεση επιλογής για ανθεκτικότητα, από τις εφαρμογές εντομοκτόνων

- Αποφύγετε την εφαρμογή του Runner 240SC σε περισσότερες από 2 με 3 συνεχόμενες γενιές των εχθρών στόχων κατ' έτος
  - Αποφύγετε την χρήση εντομοκτόνων της ομάδας των διακυλδραζινών για την εξάλειψη εκτεταμένης μη ελεγχόμενης προσβολής.
- Το φυτοπροστατευτικό προϊόν Runner 240 SC μπορεί να χρησιμοποιηθεί και σε προγράμματα IPM (Integrated Pest management)*

**Στοιχεία φυτοτοξικότητας, ευαισθησίας ποικιλιών και κάθε άλλης παρενέργειας στα φυτά ή τα προϊόντα τους** Δεν είναι φυτοτοξικό στις συνιστώμενες χρήσεις και δόσεις εφαρμογής.

#### **Συνδυαστικότητα:-**



Τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς με μακροχρόνιες δυσμενείς επιπτώσεις.  
Περιέχει 1,2- Benzisothiazolin-3-one. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση.

**Δηλώσεις Προφύλαξης:** Μακριά από παιδιά. Φυλάσσεται μακριά από τρόφιμα, ποτά και ζωοτροφές. Μην τρώτε, πίνετε, ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. Φυλάσσεται κλειδωμένο. Μην μολύνετε το νερό με το προϊόν ή τη συσκευασία του. Για να προστατέψετε μη στοχευόμενα φυτά να αφήσετε μίαν απέκαστη ζώνη προστασίας **10 μέτρων** μέχρι τη μη γεωργική γη για τους οπωρώνες και **5 μέτρα** για τα αμπέλια και τα λαχανικά αγρού. «Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς να αφήσετε ζώνη προστασίας **10 μέτρων** μέχρι τα σώματα των επιφανειακών υδάτων για τους οπωρώνες». Προκειμένου να μην αναπτυχθεί ανθεκτικότητα μην χρησιμοποιείτε αυτό ή οτιοδήποτε άλλο προϊόν που περιέχει διακυλδραζίνες περισσότερες από 2 με 3 φορές ανά καλλιεργητική περίοδο.

**“Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης”**

**Πρώτες Βοήθειες- Αντίδοτο:** Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια ξεπλύνετε αμέσως με άφθονο νερό για 5 λεπτά τουλάχιστον και ζητείστε ιατρική συμβουλή. Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα πλυθείτε αμέσως καλά με άφθονο νερό και σαπούνι. Σε περίπτωση εισπνοής μετακινήστε τον παθόντα σε καθαρό αέρα. Συμβουλευτείτε γιατρό. Μην χορηγήσετε τίποτα στον παθόντα και μη προκαλέσετε εμετό σε περίπτωση που δεν έχει τις αισθήσεις του ή έχει σπασμούς.

**Αντίδοτο:** Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Ακολουθείτε συμπτωματική θεραπεία.

**Τηλ. Κέντρου δηλητηριάσεων: 1401**

**Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του φυτοπροστατευτικού προϊόντος:** Το σκεύασμα παραμένει σταθερό για δυο (2) χρόνια στην αρχική αραβίαση συσκευασία σε χώρο ξηρό, δροσερό, καλά αεριζόμενο.

**Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας:** Τα υλικά συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα. Τα νερά του ξεπλύματος προστίθενται στο ψεκαστικό διάλυμα. Στη συνέχεια, αφού οι άδειες συσκευασίες καταστραφούν με σκίσιμο για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε ειδικά σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

**Όροι πωλήσεως:** Εγγυώμαστε την ποιότητα του προϊόντος μας όταν βρίσκεται στην αρχική και σφραγισμένη συσκευασία του. Οι οδηγίες για τη χρήση του, δεν είναι δεσμευτικές, αλλά βασίζονται στις πιο πρόσφατες εμπειρίες και γνώσεις. Πολλοί παράγοντες όπως οι καιρικές συνθήκες και το έδαφος, οι ποικιλίες των φυτών, η ανθεκτικότητα, η τεχνική του ψεκασμού, καθώς και άλλοι παράγοντες, μπορεί να επηρεάσουν την αποτελεσματικότητα του προϊόντος. Ο χρήσιμος του παρασκεύασμα αναλαμβάνει και την ευθύνη για τυχόν αποτυχίες. Δε φέρουμε καμία ευθύνη για ζημιές που είναι αποτέλεσμα κακής αποθήκευσης ή χρήσης.

**Αντιπρόσωπος- Διανομέας:**  
Premier Shukuroglou Cyprus Ltd.  
T.K. 12508, 2250 Λατσιά  
Τηλ: 22815353  
www.premier.com.cy  
contact@premier.com.cy

**Κάτοχος της Άδειας:**  
Dow AgroSciences Export S.A.S